

# 干部有了“精气神” 委员有了好作风

中卫市政协以“新时代新使命新样子”学习讨论活动推动工作提质增效

本报记者 赵婵莉 罗 鸣 文/图



8月18日,中卫市政协召开“众人的事情由众人商量”协商座谈会,积极凝聚共识。



8月19日,中卫市政协开展主题读书会活动。



8月19日,中卫市政协副主席付成林就“新时代新使命新样子”学习讨论活动落实情况接受媒体采访。

“‘新时代新使命新样子’学习讨论活动开展以来,中卫市政协取得了明显的效果,机关面貌发生了深刻变化,干部的‘精气神’有了明显提升,政协委员也增强了做好新时代政协工作的责任感和使命感,求真务实的作风逐步形成,政协的良好形象得到进一步展示。”中卫市政协主席罗成虎说。

8月19日,记者一行走进中卫市政协读书室时,全体机关干部在开展主题读书会活动,大家细读品新思想,并联系实际工作谈感悟。该政协办公室主任潘志华说:“通过举办读书会,集中组织大家系统地深读深学新理论,开展读书心得体会交流,大家原原本本读习近平新时代中国特色社会主义思想,读习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,加深了对新时代人民政协‘是什么、干什么、怎么干’的准确把握,不断激发大家奋进新时代、履行新使命、干出新样子的干劲和斗志。”

当日,在沙坡头区新墩社区中卫市政协农业、社科、经济界别委员工作室,分管领导及相关界别委员齐聚一堂,积极发挥界别优势参政议政。据介绍,近年来,中卫市政协把界别工作作为政协工作的有力支撑和活力所在,作为建言资政和凝聚共识双向发力的依托和纽带,全力推进界别工作,以街道、社区为主成立了19个界别委员工作室,委员以界别工作室为载体,帮助解决群众实际困难。

采访结束时,罗成虎向记者坦言,今后,该政协将以“新时代新使命新样子”学习讨论活动为契机,锚定使命任务,把握好政协工作的正确方向,履行好政协机关的职责使命,以“无我”和“赶考”的精神状态,抓好问题的整改和落实,干出新时代人民政协新样子。



8月19日,中卫市政协主席罗成虎带领政协委员赴沙坡头区金沙农业技术示范基地调研特色产业发展。



8月19日,中卫市政协委员在金沙农业技术示范基地仔细查看金花种植情况。



8月19日,中卫市政协组织委员赴沙坡头区镇罗镇观音村设施蔬菜基地调研提案办理经费支持项目。

## 一次红酒与奔跑的邂逅

本报记者 赵婵莉 文/图

▶跑友们在贺兰山下纵情奔跑。

▶跑友们在展区前了解红酒知识。

▶跑友们展示红酒瓶形状的特色纪念奖牌。

▼千名跑友汇聚闽宁会议中心酒店广场热身。

永宁县“闽宁·柏雅红酒文化跑”活动拾趣



“闽宁·柏雅红酒文化跑”活动鸣枪开赛。

在奔跑中领略闽宁新镇风貌,在红酒嘉年华中参与互动游戏,感受闽宁红酒魅力……8月22日,银川市永宁县人民政府和厦门建发集团有限公司联合主办的“闽宁·柏雅红酒文化跑”活动在闽宁会议中心酒店广场鸣枪开赛,千余名跑友相聚贺兰山下,享健康奔跑、玩趣味游戏、品红酒文化。

上午8时30分,随着一声枪响,选手们身穿统一蓝色参赛服装从起点出发开启了全程5公里的欢乐跑。本次活动将红酒文化贯穿其中,由各大酒庄在跑道沿途为选手们提供能量补给服务,趣味游戏环节以葡萄酒酒桶和酒瓶为元素与参赛者互动,活动现场还设置了6个酒庄展区,将贺兰山东麓产区的“紫色名片”充分展示。参赛选手回到终点后,立即进入嘉年华游戏互动区,包括酒瓶套圈、疯狂酒桶、挑战指压板等5项趣味游戏及兑换奖品环节,让现场跑友在欢乐的气氛中感受红酒的魅力。

此次活动联合主办方厦门建发集团系厦门市属国有企业。该集团已陪伴厦马走过了18年,并依托马拉松,在打造自有IP赛事——建发欢乐跑的基础上,使本次活动全程融入了闽宁镇当地的旅游特色和红酒文化,创办出集“产业+旅游”于一体的“闽宁·柏雅红酒文化跑”,丰富参赛选手体验的同时也让更多的人了解、感受到了贺兰山东麓产区红酒的魅力。同时,永宁县以此次活动为契机,进一步深化闽宁合作,通过打造“文化旅游+”的多元发展模式,推进全民健身运动和文化旅游与休闲、体育、葡萄酒等产业深度融合,加快全县文化旅游产业高质量发展和全域旅游示范县创建步伐,不断提升永宁品牌影响力和吸引力。



“疯狂酒桶”滚起来。



“泡沫大战”嗨不停。

